

Интернет-советы

для родителей

Наш адрес:
р.п.Степное
ул.КарлсМаркса,10
Центральная библиотека

Тел.: 5-10-07



*Обзор безопасных интернет -
ресурсов для молодежи*

2013 г.

Уважаемые родители!



Неоспоримый факт, что каждое новое поколение отличается от остальных, но современные подростки с детства приобщаются к инновационным технологиям и владеют совсем иным подходом к информации. Термин "поколение Google" получил широкое распространение, но не все знают, что он означает. Определение появилось на свет для идентификации пользователей, которые родились после 1993 года и за плечами которых нет опыта досетевого существования.

Современные молодые люди действительно "пропитаны" инновационными технологиями и предпочитает интерактивный интерфейс возможности просто получать информацию. Но, увы, в большинстве своем они остаются на уровне продвинутых пользователей, а юзеры старшего возраста быстро их догоняют. "Поколение Google" тратит мало времени на обдумывание найденных в Интернете данных.

Поэтому молодежь следует учить внимательнее оценивать точность, значимость и авторитетность полученных сведений. По мнению экспертов, к 2017 году мультимедийное пространство станет одним из ведущих ресурсов человеческой жизни, где электронные книги придут на смену бумаге, а методы нового поколения станут повсеместными.

В общем, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать! Говорить о преимуществах Интернета можно бесконечно, однако важно отметить, что все его возможности будут радовать только в том случае, если он будет надежным, качественным и, конечно, с хорошей скоростью. В этом буклете Вы найдете адреса сайтов, которые помогут Вам разобраться в вопросах безопасного Рунета и, надеемся, что после этого каждая «прогулка» Вас и вашего

«По аналитическим оценкам в России более 6 миллионов детей до 14 лет выходят в Интернет, из которых только четверть - под контролем родителей. Не более 15% посетителей сети используют учетные записи или системные настройки для ограничения доступа в сеть. «Опросы показывают, что более половины юных Интернет-пользователей сталкиваются с «взрослым» контентом в сети».

Яков Садчиков, президент компании Quintura

Для родителей и преподавателей данный сайт будет интересен тем, что содержит советы, о том, как предостеречь подростка от опасностей Сети, а также как правильно и безопасно работать в дебрях информационных сайтов Интернета.



<http://www.netpolice.ru>

Сообщество пользователей безопасного Интернета «NetPolice» представляет социальный проект, основной целью которого является популяризация безопасного и эффективного доступа в компьютерную сеть Интернет подростков. На страницах этого сайта регулярно публикуется и обновляется информация о программных средствах, методах и способах защиты от негативного контента Сети.

Составители буклета надеются, что данные материалы помогут Вам сориентироваться в таком сложном и многообразном мире как Интернет, сделают посещение Всемирной сети безопасным и комфортным.

что они случайно встретят в сети опасные или нежелательные веб-страницы. Работая вместе с поисковой системой «Quintura для Детей», программа «КиберПапа» обеспечивает безопасный доступ и расширенные возможности визуального поиска и серфинга в Интернете для детей и подростков.

«КиберПапа» рассчитан на аудиторию от 6 до 14 лет. «КиберПапа» прост в установке и настройке. После скачивания на компьютер, программа попросит зарегистрироваться и задать родительский пароль, при помощи которого включается и выключается интернет-фильтр. При включенном фильтре подросток может безопасно исследовать просторы Рунета и переходить только по страницам проверенных сайтов. Отключить фильтр могут только родители, используя известный им пароль программы. «КиберПапа» работает по принципу «белого» списка - сайты выбираются роботами поисковой системы «Quintura для Детей» и анализируются редакторами компании Quintura. Программа «КиберПапа» бесплатна, работает с любыми браузерами и имеет собственную систему поиска и навигации по детским ресурсам.

<http://www.microsoft.com/rus/protect/default.mspx>



Перед вами полезная страница «**Безопасность дома**» корпорации Майкрософт на русском языке. На страницах этого ресурса вы найдете информацию о защите своего компьютера дома от шпионов-программ, о том, как не превратить ваш компьютер в зомби, когда

злоумышленники получают контроль над большинством ПК и о безопасной работе в Интернет. Наверное, вам будут интересны сведения о продуктах и службах обеспечения компьютерной безопасности, которые публикует корпорация Майкрософт в России.

<http://www.content-filtering.ru/children/highschool>

Информационно-аналитический ресурс «**Ваш личный Интернет**» представляет полезные рекомендации, необходимые подросткам, при общении в чате, при работе с электронной почтой. Эти рекомендации помогут избежать нежелательных ошибок в работе с ресурсами Интернета.



ребенка по его страничкам будет наполнена лишь массой положительных эмоций!

Если Вы выступаете активным поборником безопасного интернета, то Вашим верным спутником, советчиком в вопросе безопасного Интернета может и должен стать сайт. Обязательно ознакомьте своего ребенка с его разделами :

<http://www.friendlyrunet.ru/foundation/>

Фонд «Дружественный Рунет» учрежден компанией «Центр Анализа Интернет Ресурсов» при активной поддержке Ассоциации Интернет и Бизнеса, а также ведущих участников интернет-индустрии. Главной целью Фонда является содействие развитию сети Интернет как безопасной среды, дружественной ко всем пользователям. Фонд поддерживает проекты, связанные с безопасным использованием Интернета, содействует российским пользователям, общественным организациям, коммерческим компаниям и государственным ведомствам в противодействии обороту незаконного Интернет-контента, а также иным незаконным действиям в Сети.

Фонд «Дружественный Рунет» реализует в России комплексную стратегию в области безопасного интернета. Основными направлениями работы являются Горячая линия по приему сообщений о детской порнографии в сети Интернет, Линия помощи «Дети онлайн» и просветительские проекты.

Горячая линия по приему сообщений о детской порнографии в Интернете стала одним из первых проектов, реализуемых Фондом в России. Цель Горячей линии – очистка Рунета от противоправного и агрессивного контента, содействие пользователям, представителям Интернет-индустрии и государственным ведомствам в борьбе с распространением в Сети материалов сексуального характера с участием несовершеннолетних. Горячая линия принимает и обрабатывает заявки от пользователей сети Интернет о контенте с признаками детской порнографии, и затем передает информацию российским провайдерам, а в случае необходимости – правоохранительным органам. При поддержке Управления «К» МВД России линия взаимодействует практически со всеми ведущими представителями отечественной Интернет-индустрии, а также является российской контактной горячей линией международной ассоциации INHOPE.

Линия помощи «Дети онлайн» – это проект, который реализуется совместно Фондом «Дружественный Рунет» и Фондом Развития Интернет при методической поддержке Федерального института развития образования МОИ РФ и при техническом содействии КОМСТАР-ОТС и информационно-справочной службы 009 МГТС.

Любой ребенок может позвонить на федеральный номер 8-800-25-000-15 (звонок по России бесплатный) или направить свое сообщение на Линию помощи «Дети онлайн». Профессиональные эксперты обеспечат детям психологическую помощь, проинструктируют о необходимых шагах, а в случае острой ситуации подключат к работе правоохранительные органы, МЧС или организации, занимающиеся помощью детям.

Детский онлайн-конкурс «Интернешка» — один из просветительских проектов, реализуемых Фондом при поддержке предприятий интернет-индустрии. Соорганизаторы и генеральные партнеры конкурса – Группа компаний «КОМСТАР – Объединенные ТелеСистемы» и Hosting Community. Конкурс проводится при поддержке Комитета по вопросам семьи, женщин и детей и Комитета по образованию Государственной Думы РФ, Уполномоченного по правам ребенка при Президенте РФ, представительства ЮНИСЕФ в России, государственных органов и компаний интернет-индустрии. Партнерами конкурса также выступили Центр Анализа Интернет Ресурсов, информационно-аналитический ресурс «Ваш личный интернет», социальный проект «Netpolice», Лаборатория Касперского, Ru-Center, Фонд Развития Интернет, Форексис, Московский Дом общественных организаций, Мир Бибигона. В организации конкурса «Интернешка» принял участие актив Филиала Юго-Западного округа Московского Дома общественных организаций.

Горячая линия по приему сообщений от пользователей сети Интернет о ресурсах, содержащих материалы с признаками порнографических изображений несовершеннолетних, функционирует на базе Фонда «Дружественный рунет» и является его основным проектом. Специалисты горячей линии принимают от пользователей сообщения и проводят их анализ по нескольким видам критериев оценки Интернет-ресурса. Учитывается вся имеющаяся информация, – от принадлежности к конкретному провайдеру и государству, до возраста и пола ребенка, а также характера изображений. Это позволяет не только учитывать число и местоположение ресурсов, но и получать картину миграции коммерческих сайтов, прогнозировать ситуацию на будущее.

Обработка сообщений на Горячей линии осуществляется с использованием специализированного программного комплекса —

Report Management System. Данный комплекс отвечает международным стандартам, принятым в сети горячих линий ИНОРЕ, а также поддерживает форматы, необходимые для информационного обмена с заинтересованными организациями.

<http://2011.i-safety.ru/news/7/>



**ФОРУМ
БЕЗОПАСНОГО
ИНТЕРНЕТА -
РОССИЯ**
SAFE INTERNET FORUM - RUSSIA

Форум безопасного Интернета – Россия – главная российская конференция 2011 года, посвященная проблемам безопасности детей и взрослых в Интернете.

Форум безопасного Интернета – Россия проходит при поддержке Министерства связи и массовых коммуникаций РФ и Координационного центра национального домена сети Интернет. В организации форума активно участвуют партнеры – ведущие представители Интернет-индустрии, общественные и некоммерческие организации, а также представители государства. ключевое мероприятие традиционной российской Недели безопасного Рунета.

На Форуме будет обсуждаться множество вопросов, связанных с тем, как использовать Интернет ответственно, этично и безопасно, как защититься от опасностей из Сети и помочь их жертвам. В их числе - новые угрозы и методы защиты от них, просвещение и обучение азам безопасности, проблемы позитивного и развивающего контента, вопросы статистики и мониторинга, законодательные и этические аспекты, самоорганизация для создания безопасного Рунета для детей и взрослых. Все эти темы традиционно привлекают на мероприятие пользователей Сети, специалистов отрасли, учителей и работников "детских" профессий, госслужащих, законодателей и правоохранителей, исследователей, блоггеров.



http://www.thg.ru/technews/20101005_011200.html

Компания Quintura выпустила детский Интернет-фильтр «КиберПапа», который позволяет родителям оставлять детей за компьютером в Интернете и не волноваться,